
Hydrosfera

O hydrosferze.

Poziom trudności: Średni

1. Przyczyną powstawania sejszy NIE JEST...

A - gwałtowna zmiana ciśnienia nad częścią zbiornika

B - wstrząs sejsmiczny

C - wiatr

2. Wyróżniamy pływy...

A - syzygijne, wiatrowe

B - syzygijne, kwadraturowe

C - kwadraturowe, wiatrowe

3. Strefa saturacji to...

A - strefa napowietrzenia

B - strefa skał nieprzepuszczalnych

C - strefa nawodnienia

4. Zlewisko to...

A - zlewnia danego morza

B - rzeka główna wraz z dopływami

C - to samo, co dział wodny

5. Przyczyną niskiego zasolenia Morza Bałtyckiego NIE JEST...

A - mała wymiana wód z Atlantykiem

B - duże parowanie

C - duża dostawa wody słodkiej rzekami

6. Rzeki Polski mają ustrój...

A - deszczowo-śnieżny

B - deszczowy-oceaniczny

C - śnieżny
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7. Jezioro Dąbie jest przykładem jeziora...

A - ...morenowego

B - ...reliktowego

C - ...deltowego

8. Lodowiec piedmontowy występuje w...

A - ...Alpach

B - ...Górach Skalistych

C - ...Himalajach

9. Jezioro Tana to przykład jeziora...

A - ...odpływowego

B - ...przepływowego

C - ...bezodpływowego

10. Prądem ciepłym NIE JEST...

A - ...Prąd Brazylijski

B - ...Prąd Kanaryjski

C - ...Prąd Norweski
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Hydrosfera

O hydrosferze.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. C

4. A

5. B

6. A

7. C

8. B

9. A

10. B
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